

匈牙利匈中双语学校师生来通交流

## 感受江海风情 体悟南通教育

10日至11日,匈牙利匈中双语学校的师生们来南通开展友好学校文化交流活动,这也是匈牙利首次以学校为单位来南通开展国际教育交流。



匈牙利师生参观张謇故居。

## 体验文化 增进情谊

在南通的两天里,匈牙利匈中双语学校教师艾瑞卡和学生们的走访了启秀市北初级中学、城中小学和南通中学,还先后前往南通狼山国家森林公园、南通博物苑、南通中医药博物馆、南通蓝印花布博物馆,感受江海文化。

在南通狼山国家森林公园,匈牙利的师生们远眺长江,他们惊叹于长江的宽阔以及江面上繁忙的水运。艾瑞卡说:“我要将我的所见所闻告诉我的朋

友们。”

在南通蓝印花布博物馆的展陈区,匈牙利师生们了解了深具传统寓意的纹样符号。在蓝印花布非遗传承人的指引下亲身体会蓝白变换的匠心工艺,乐此不疲,收获了专属自己的南通礼物。

匈牙利师生们纷纷表示,通过这两天的走走看看,了解了南通的历史人文和中国优秀的传统文化,加深了心中的中匈情谊。

## 中匈友好 互助发展

匈中双语学校是中匈两国政府合作建立的全日制公立学校,成立于2004年9月,隶属匈牙利义务教育体系,学生可以在校十二年全贯通地系统学习汉语,被评为国侨办“海外华文教育示范学校”。

2019年11月,匈中双语学校校长来通交流访问期间,就与南通中学缔结为友好学校。

2022年6月30日,在城中小学举行的南通市友好学校合作协议集体签约仪式上,南通市10所中小学与来自奥地利、法国、匈牙利、马来西亚、西班牙、印尼、缅甸、澳大利亚的8所华文学校正式缔结友好学校。目前,城中小学、启秀市北初级中学和南通中学与匈中双语学校为友好学校,我市成为我省唯一与该校建立结对友好关系城市的城市。

## 国际交流 合力同行

在南通中学,一名中文名为博骏的西班牙少年和通中学子徐昊翔相谈甚欢。在课堂上,两人交流对方国家的文化、风土人情,共同制作扇面。徐昊翔说:“博骏很喜欢中国的文化,他希望自己长大后,成为一名民航飞行员,在中国的天空中翱翔。”

近年来,我市各级教育部门通过线上线下多种形式,开展学生交流、研学、公派教师等国际交流项目,为南通师生提供学习交流的平台,拓宽国际视野。其

中,南通中学的中匈友好学校交流项目已成为省“十四五”基础教育职业教育对外合作交流重点建设项目之一。

下一阶段,我市各地各校将把握“一带一路”建设机遇,积极参与各级各类国际教育交流合作。通过广泛开展线上线下的学术、文化、教育交流,打造有影响力的教育交流合作品牌。教育主管部门也将积极引进优质的国际教育资源,满足南通百姓对教育多元化、优质化、国际化的需求。本报记者杨镇潇 沈樑

## 我市人口追踪试点调查启动

调查人员将在本月10日—28日期间入户

晚报讯 12日,记者从市统计局获悉,国家统计局于2023年7月在全国范围内首次开展人口追踪试点调查,进一步加强全国人口动态监测,探索改进人口抽样调查方法,进一步发挥追踪样本在全年生育和死亡形势等方面的监测预警作用,其中,南通市调查样本涉及全市88个乡镇(街道、园区)、235个村居。

此次调查标准时点为2023年7月10日0时,调查对象是追踪调查清单中的全部人员及其同住的配偶和子女等衍生人员。本次试点以第七次全国人口普查常住人口库为抽样框,采取分层和系统抽样抽取

调查对象。采取电子化采集和追踪调查的方法,以户为单位进行登记。县级统计机构选派调查员使用调查程序进行数据采集。调查员应严格按照分配到的调查清单寻找指定户和指定人员,根据反馈的地址信息入户开展调查,数据采集完成后通过网络直接报送至国家统计局。

市统计局提醒广大市民:社区调查人员将在7月10日—28日期间入户进行调查,如果您被抽中,请您配合调查员进行登记。根据《中华人民共和国统计法》,市统计局将对市民在调查中提供的信息严格保密。

记者唐佳美 通讯员任敏丽

## 完善设施建设 增加泊位供给

## 崇川规范非机动车停放

晚报讯 12日,记者从崇川区城管局了解到,自崇川区范围内开展非机动车停放秩序专项整治百日行动以来,街面停放秩序得到强化,停车治理水平进一步提升,营造了安全、整洁、美丽的市容环境。

记者了解到,此次非机动车停放秩序专项整治百日行动从完善设施建设,增加泊位供给,净化沿街环境以及破解停车难题等方面全面推进。

按照《南通市市区停车泊位设置导则》技术规范,对全区非机动车停放情况进行排查,根据实际停车需要,进行新一轮的非机动车停车设施和停车线施划,施划非机动车泊位28695米,复新36208米。按照“应划尽划”原则,对有停车需要的区域,科学设置停车区域,做到全覆盖。

重点治理南通大学附属医院、南通市第三人民医院、南大街、中南商圈等核心区域群众反映强烈的停车难、停车不规范问题。协调街道、社区、学校共同强化校园周边停车秩序

管理,设置专门区域用于停放非机动车及学生接送,引导规范文明停车。约谈商业综合体、农贸市场等所有者或经营者,对非机动车停放管理不到位单位进行问题交办整改,对不能按时进行整改的单位进行行政处罚。

“通过开展崇川区非机动车停放秩序专项整治百日行动,停车堵点乱点难点问题进一步解决。”崇川区城管局车辆秩序科科长薛飞介绍,今年轨交2号线开通在即,2号线沿线8个街道15个站点周边市容环境综合整治工作正在加速推进,崇川区城管局提前对站点周边非机动车停放区域、共享单车点位进行指导介入,为2号线顺利开通保驾护航。

据了解,崇川区城管局将持续巡控排查,加大执法查处力度,依法查处违规停放非机动车,呼吁广大居民朋友规范停放非机动车,做到有序停放,不影响行人通行,营造有序、畅通的道路交通环境和文明、整洁的市容市貌。

记者蒋娇娇 通讯员陈晨



南通市第四人民医院  
NANTONG FOURTH PEOPLE'S HOSPITAL  
— 三级甲等医院 —

免挂号费,检查检验费减半

7月16日 沪通两地知名癫痫专家与您相约南通四院

为了给癫痫患者更多的关爱,南通市第四人民医院将于7月16日上午举办癫痫关爱义诊活动,让癫痫患者在家门口便能享受到沪通两地神经内、外科专家的高质量服务。



义诊时间:2023年7月16日8:00—11:30  
义诊地点:南通四院综合科门诊部(6号楼一楼)  
惠民措施:

1. 免专家挂号费,免病情咨询、多学科会诊费;
2. 难治性癫痫手术评估及迷走神经电刺激手术评估;
3. 癫痫患者相关检查费减半(耗材除外)。

专家姓名	所在医院	职称职务
王开颜	上海华山医院	主任医师、教授、博士生导师
尚丽	上海德济医院	副主任医师、复旦大学医学硕士
高志伟	南通大学附属医院	主任医师、教授、硕士生导师
张标	南通市瑞慈医院	主任医师、教授
王郁	南通四院	神经内科主任、主任医师
朱蔚骏	南通四院	神经外科主任、副主任医师
陈薇	南通四院	神经内科技术顾问、主任医师